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Проведення масової вакцинації є не тільки одним з найефективніших 

засобів попередження хвороби, але й найнадійнішим засобом заощадження 

коштів як хворого так і держави в цілому.  

На сьогодні Україна займає 52-ге місце серед 71-ї країни світу за рівнем 

вакцинації, з показником 26 вакцин на 1000 осіб, що у 13 разів менше ніж 

показники Канади, США та Німеччини. 

Метою роботи є дослідження цінових характеристик на вакцини різної 

етіології в країнах Європи та в Україні. 

За результатами державної реєстрації встановлено, що на 09.09.2016 р. на 

вітчизняному фармацевтичному ринку були присутні 59 найменувань вакцин 

різної етіології. Серед них вірусні вакцини складали  59 % (або 35 торговельних 

найменувань), бактеріальні – 27 % (16) та комбіновані бактеріальні та вірусні 

вакцини –13 % (8). 

Нами був проведений аналіз референтних та оптово-відпускних цін на 

вакцини серед країн Європи та в Україні. До досліджуваних країн увійшли 

Болгарія, Латвія,  Румунія, Сербія, Словаччина та Чехія. Встановлено, що 

більше третини 17з 33 досліджуваних вакцин, мають найвищі цінові показники 

в Україні.  Максимальні розбіжності цін у відсотковому еквіваленті 

спостерігались за препаратами Енжерікс, суспензія для ін'єкцій по 1 мл № 1, 

виробництва Бельгія біля 69,6 %, Пріорикс, ліофілізат для ін'єкцій  у флаконах 

№ 100, Бельгія – 66,5 % та препарат Алтеана,суспензія для ін`єкцій 0,5 мл № 1, 

Чеська Республіка – 64 %.  

Виходячи з проведених досліджень встановлено, що в Україні відсутній 

комплексний підхід до вакцинації населення. Розраховані цінові розбіжності на 

вакцини вказують на необхідність державного регулювання цінна вакцини з 

метою раціонального використання бюджетних коштів.  
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Стан здоров'я дитячого населення є одним із найважливіших показників 

соціально-економічного розвитку будь-якої країни світу. За даними Всесвітньої 

організації охорони здоров'я (ВООЗ) однією із основних причин смертності від 

гострої діареї вірусної етіології у дітей є ротавірусна інфекція.  

Метою роботи є дослідження основних тенденцій змін показників 

захворюваності ротавірусним ентеритом (РЕ) дитячого населення України за 

2013-2015 рр. Аналіз даних захворюваності  РЕ проводився за ланцюговими 
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